



Акварельный Нижний

от 24 300 руб

Нижний Новгород

4 дня / 3 ночи

Приглашаем в акварельный Нижний, где путешественников ждут великолепные виды и незабываемые впечатления! К 800-летию города улицы и городские пространства города открылись перед жителями удивительного российского города совершенно по-новому. Вместе мы познакомимся с прошлым и настоящим колоритного старинного центра Поволжья, посетим обновленные художественный музей и музей фотографии, а также единственную в мире галерею «флорийской мозаики». Украшение путешествия — знакомство с Нижегородским кремлем, одним из прекраснейших российских сооружений.

В тур включено:

проживание в гостинице выбранной категории

входные билеты в туристические объекты по программе

питание по программе

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе

Программа тура

1 день

Встреча в центральном зале ж/д вокзала Московский с сопровождающим с табличкой «Волжская столица» с 10:40 до 11:10 (рекомендованные поезда: «Ласточка» № 701М отправление из Москвы в 06:30 и прибытие в Н. Новгород в 10:16 или «Ласточка» №727М отправление из Москвы в 07:15, прибытие в Н. Новгород в 11:03).

Посадка в автобус, трансфер в отель, размещение вещей в камере хранения отеля.

Пешеходная экскурсия по Верхне-Волжской набережной. Одна из самых красивых улиц исторического центра Нижнего Новгорода. Знаменитая набережная с великолепными архитектурными строениями и панорамными видами. Прогуливаясь по ней, Вы познакомитесь с увлекательной историей, связанной с любимым местом встреч нижегородцев.

Посещение Нижегородского государственного художественного музея, экспозиция Зарубежное искусство. В экспозиции представлено свыше 50 произведений живописи и скульптуры XV-начала XX века. Это работы известных мастеров, таких как Огюст Ренуар, Якопо Тинторетто, Эль Греко и других. Коллекции принадлежат к разным национальным школам. Зрители могут познакомиться с работами итальянских, французских, голландских и фламандских художников. Каждая из этих школ обладает ярким самобытным стилем. Работы

западноевропейских мастеров, показанных в залах второго этажа, охватывают период с XVII по XIX век. Произведения отличаются жанровым многообразием. Библейские и мифологические сюжеты соседствуют с батальными эпизодами, пейзажами и разнообразными жанровыми сценами; портреты, натюрморты, анималистика и аллегорические картины отражают основные направления развития западноевропейского искусства Нового времени.

Посещение музея фотографии. Первый фотографический музей в России, посвященный истории фотографии, жизни и творчеству всемирно известных фотографов А.О. Карелина и М.П. Дмитриева. В постоянно действующей экспозиции представлены уникальные фотографии и фототехника.

14:00 – обед в кафе города (для туристов, приобретавших тур с питанием)*.

Окончание программы около 15:00.

Свободное время для самостоятельной прогулки и покупки сувениров.

Самостоятельное размещение в отеле.

2 день

11:40—встреча на площади Минина, дом 2 (Выставочный комплекс) с экскурсоводом-сопровождающим с табличкой «Волжская столица», у входа.

Пешеходная экскурсия по Нижегородскому кремлю. Безусловно, главная достопримечательность города, уникальный ансамбль, возведенный в начале XVI века в соответствии с высшими достижениями военно-оборонительного искусства. При многочисленных осадах он ни разу не был захвачен врагом. Прогулка по территории, осмотр внутреннего пространства – стены, башни, здание бывшего губернаторского дворца, выставка военной техники, мемориальный комплекс и Вечный огонь, смотровая площадка – вид на «Стрелку», Зачатскую и Борисоглебскую башни, собор Михаила-Архангела: древнейший каменный храм, ведёт историю со времени основания города.

Экскурсия в галерею «Юрковка»: спустя несколько лет перед Вами снова открывает двери единственная в мире галерея с богатейшей коллекцией картин, выполненных в технике «флорийской мозаики», именно написанных листьями, гениальным нижегородским мастером Александром Юрковым.

Пешеходная экскурсия по главной пешеходной улице города – Большая Покровская. Одна из самых старинных улиц Нижнего Новгорода и до революции 1917 года считалась дворянской. Здесь находится большое количество памятников архитектуры, уютных кафе и ресторанов, также здесь можно приобрести изделия нижегородских мастеров художественных промыслов.

14:20—обед в кафе города (для туристов, приобретавших тур с питанием)*.

Свободное время для самостоятельной прогулки и покупки сувениров.

3 день

Завтрак в отеле.

10:45—встреча в холле отеля «Александровский Сад» 4* с экскурсоводом-сопровождающим,

выезд из отеля.

10:55—встреча в холле отеля «Courtyard Marriott» 4* с экскурсоводом-сопровождающим, выезд из отеля.

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу с осмотром основных достопримечательностей Нижегородская ярмарка, собор Александра Невского, новый стадион «Нижний Новгород» где проходили матчи чемпионата мира по футболу, Благовещенский монастырь, пл. Лядова, пл. Горького, Ильинская слобода, пл. Народного Единства, Нижнее-Волжская набережная, канатная дорога, Печерский монастырь, усадьба Рукавишникова и многое другое.

Пешеходная экскурсия по улице Рождественской – уникальному музею под открытым небом.

Посещение Строгановской (Рождественской) церкви. «Строгановский» стиль вошел, наряду с московским барокко, в историю русской архитектуры конца XVII — начала XVIII веков. Его отличает сохранение традиционного объема русского пятиглавого храма, украшенного очень пышным декором.

13:45—обед в кафе города (для туристов, приобретавших тур с питанием)*.

Свободное время для самостоятельной прогулки и покупки сувениров.

4 день

Завтрак в гостинице.

Самостоятельный выезд из отеля до 12:00.

Время в программе указано ориентировочно. Компания оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, а также аннулировать тур и/или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы и отмены/замены подвижного состава.